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Desenhos técnicos das chaminés

O desenho da chaminé referente a fonte pontual FF1 (Chaminé 1) é o seguinte:

NO Orificios: 2 (a 90°)

3

h2

I dq di= 102 mm
W d2 = 3 mm

MR

d4 h3 d3 = 80 mm
d4= 83 mm
" d5 = 380 mm

T T T T T |

h — distancia ao solo

AR

h=135m
o Ta h1 — distancia a montante da toma de amostragem

hl1=8,4m

h2 — distancia a jusante da toma de amostragem
h2 =1,95m

h3 — distancia da toma de amostragem a plataforma
h3=15m

Area da seccdo de amostragem = 0,0082 m? Area da seccdo de saida = 0,1134 m?
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O desenho da chaminé referente a fonte pontual FF2 (Chaminé 2) é o seguinte:

NO Orificios: 2 (a 909)

N\
{&

h2

| ] d1= 102 mm
\tﬁ d2= 3 mm
d4 h3

d3 = 80 mm
d4= 83 mm
d5 = 380 mm

hi

N

h — distancia ao solo
h=11,5m

PR B h1 — distancia a montante da toma de amostragem
hi=4,5m
h2 — distancia a jusante da toma de amostragem
h2 =2,3m
h3 — distancia da toma de amostragem a plataforma
h3=15m

Area da seccdo de amostragem = 0,0082 m? Area da seccdo de saida = 0,1134 m?
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O desenho da chaminé referente a fonte pontual FF3 (Chaminé 3) € o seguinte:

@ N© Orificios: 2 (a 90°)

h2

TN

| a) d1= 102 mm
\S d2= 3 mm
e h3 d3 = 80 mm
d4= 83 mm
d5 = 450 mm

hi

AR

h — distancia ao solo
h=11,5m

ds h1 - distancia a montante da toma de amostragem
hi=50m
h2 — distancia a jusante da toma de amostragem
h2=2,3m
h3 - distancia da toma de amostragem a plataforma
h3=22m

Area da seccdo de amostragem = 0,0082 m? Area da seccdo de saida = 0,1590 m?
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O desenho da chaminé referente a fonte pontual FF4 (Chaminé 4) é o seguinte:

/ 7 | d3 N© Orificios: 2 (a 90°)
% h2
/ i | ﬁd{ di= 102 mm
@ d2= 3mm
B " d3 = 80 mm
d4= 83 mm
h % h d5 = 300 mm

h — distancia ao solo

R

h=105m
5 Ta h1 — distancia a montante da toma de amostragem
hl =4,5m
h2 — distancia a jusante da toma de amostragem
h2=22m
h3 — distancia da toma de amostragem a plataforma
h3=15m
Area da seccdo de amostragem = 0,0082 m? Area da seccdo de saida = 0,0707 m?
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O desenho da chaminé referente a fonte pontual FF5 (Chaminé 5) € o seguinte:

\\

AN

d5

h2

d4 h3

d2

Area da seccdo de amostragem = 0,0082 m?
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hi

NO Orificios: 2 (a 90°)

dl= 102 mm
d2= 3 mm
d3 = 80 mm
d4= 83 mm
d5 = 300 mm

h — distancia ao solo
h=105m

h1 — distancia a montante da toma de amostragem
hl =4,5m

h2 — distancia a jusante da toma de amostragem
h2=2,6m

h3 - distancia da toma de amostragem a plataforma
h3=1,5m

Area da seccdo de saida = 0,0707 m?
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O desenho da chaminé referente a fonte pontual FF6 (Chaminé 6) € o seguinte:

NO° Orificios: 2 (a 900°)

h2

N
|&

‘ dlI di= 105 mm
@ d2= 6mm
a4 h3 d3 = 150 mm
% ) d4 = 156 mm
h % d5 = 550 mm
P e
h — distancia ao solo
ﬁ h=170m
s T h1 — distancia a montante da toma de amostragem
hi1=90m
h2 — distancia a jusante da toma de amostragem
h2=3,8m
h3 - distancia da toma de amostragem a plataforma
h3=1,5m
Area da seccdo de amostragem = 0,0086 m? Area da seccdo de saida = 0,2375 m?
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